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Κανόνες για Υποχρεώσεις Φοιτητών και Φοιτητριών 

 
1. Οι Κανόνες στο σύνολό τους, καθώς και οι επιμέρους Πειθαρχικοί Κανονισμοί των 

φοιτητών/ριων, ισχύουν και για τη συμπεριφορά των φοιτητών και φοιτητριών του 
Πανεπιστημίου, τόσο προς τους λοιπούς φοιτητές/ριες όσο και προς τους/ις 
διδάσκοντες/ουσες, το διοικητικό προσωπικό και τα λοιπά μέλη του Πανεπιστημίου. 

  
2. Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες του Πανεπιστημίου είναι υποχρεωμένοι/ες να ακολουθούν 

τη διδακτική και εξεταστική διαδικασία, όπως προβλέπεται στο εκάστοτε μάθημα, το 
πρόγραμμα σπουδών του κύκλου που ακολουθούν, τους τυχόν εσωτερικούς 
κανονισμούς των επιμέρους Τμημάτων του Πανεπιστημίου και οποιαδήποτε εκδοθείσα 
Εγκύκλιο, Πολιτική ή εκδοθείσα από αυτό Οδηγία, με σκοπό την επιτυχή ολοκλήρωση 
του κύκλου σπουδών τους. 

 
3. Οι φοιτητές και φοιτήτριες του Πανεπιστημίου οφείλουν να τηρούν τις τυπικές και 

ουσιαστικές υποχρεώσεις τους, να συμμετέχουν ενεργά στα μαθήματα και τις 
δραστηριότητες του Πανεπιστημίου και να ενημερώνονται συστηματικά για τις σπουδές 
τους μέσω σχετικών έντυπων και ηλεκτρονικών ανακοινώσεων του Πανεπιστημίου. 

 
4. Στους φοιτητές και στις φοιτήτριες του Πανεπιστημίου απαγορεύεται η λογοκλοπή, η 

οικειοποίηση πνευματικών έργων και/ή εργασιών τρίτων χωρίς προηγούμενη σχετική 
προς αυτό άδεια, η επανυποβολή του συνόλου ή μέρους εργασίας για άλλες ή νέες 
διδακτικές ή ερευνητικές απαιτήσεις, η χρήση βοηθημάτων και/ή σημειώσεων και/ή 
ηλεκτρονικών μέσων κατά τη διάρκεια της εξέτασης, εκτός εάν δοθούν διαφορετικές 
οδηγίες από τον/ην διδάσκοντα/ουσα, καθώς επίσης η πλαστοπροσωπία σε 
οποιαδήποτε διαδικασία.  

 
5. Περαιτέρω, οι φοιτητές και οι φοιτήτριες του Πανεπιστημίου οφείλουν να σέβονται τις 

κτηριακές εγκαταστάσεις και την περιουσία του Πανεπιστημίου, αποφεύγοντας πάσης 
φύσεως υλικές φθορές και καταστροφές, να τηρούν τους κανόνες ασφαλείας όπως 
αυτοί σχετικώς προβλέπονται και να συνδράμουν ενεργά στη διαφύλαξη και διατήρηση 
των χώρων πρασίνου του Πανεπιστημίου. 

 
6. Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες του Πανεπιστημίου διατηρούν το δικαίωμα να 

οργανώνονται σε οντότητες/σώματα, με σκοπό την προώθηση αιτημάτων, παραπόνων 
και ενστάσεων αναφορικά με τις σπουδές τους και τη λειτουργικότητα του 
Πανεπιστημίου. Τα εν λόγω αιτήματα, παράπονα ή ενστάσεις είναι δυνατό να 
υποβάλλονται στον/ην Συνήγορο των Φοιτητών/ριων ή απευθείας στον/ην Πρόεδρο 
του Τμήματος. 

 
 

 
 
Οι παρόντες Κανόνες εγκρίθηκαν κατά την 248η Συνεδρία της Συγκλήτου, ημερομηνίας 04/02/2025 και 
κατά την 84η Συνεδρία της Επιτροπής Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών και Κανονισμών 
Κανόνων του Πανεπιστημίου, ημερομηνίας 17/02/2025. 

 


